

从荷甲赶到国家队,再赶到全运会U20男足预选赛

和昔日小伙伴们联袂登场 张玉宁说踢球的乐趣又回来了

本报记者 曹林波

在昨天上午结束的第十三届全运会男足甲组预赛第三轮的比赛中,杭州绿城U20代表浙江队,迎来了他们小组的第二个对手中国香港队。经过90分钟的较量,杭州绿城U20队3个浙江人发威,以4:0战胜对手,获得了小组赛的第二场胜利。作为本次比赛的最大的牌球员,国脚张玉宁在这场比赛中替补上场打进一球,这也让到现场助威的球迷兴奋不已。

球场保安都在打听他 冈田武史赛后特地去找他

作为现役国脚来参加全运会U20级的男足预选赛,张玉宁应该是独一份,难怪热身的时候连球场的保安都在问,“哪个是张玉宁?穿几号的?”

就连前来观看U20比赛的前日本国家队主帅、前绿城主帅、现绿城青训顾问冈田武史,都在赛前不忘问教练组一句:“张玉宁今天不上?”

“上!”当记者再次问到这个问题时,球队给出了肯定的答复,“会让他在这场比赛中找找感觉,但是什么时候上,要看比赛的具体情况了。”

实际上和中国香港队的这场比赛,杭州绿城U20的优势非常明显,开场就占据着场上的优势,压着对方打,在第15分钟就由王东升破门取得领先,第24分钟,吴昊一又入一球,在上半场就取得了2:0的领先。

比赛进程和教练组赛前的方案一样,在下半场第22分钟时,张玉宁被替换上场。他的上场自然引来了现场一阵欢呼。他也没有让大家失望,上场后第一次触球就差点破门。在上场不到10分钟,在第31分钟时,张玉宁就获得了进球。随后第37分钟,王东升的梅开二度,替杭州绿城U20锁定了胜局。

赛后,张玉宁也成为了最忙碌的球员,无论是赛事志愿者还是当地的摄影记者,都围着他争相合影。专程从看台跑到替补席的冈田武史还特地找到张玉宁简单地寒暄了几句,问问他的近况,最后夸他一句,“那个球进得很不错。”

与小伙伴们一起踢球 感觉踢球的乐趣又回来了

不过张玉宁自己对归队之后的首次亮相感觉不算太好,赛后他对钱报记者坦言:“还是有点累,其实一直有点伤,所以状态上有些影响。”这是自然的,打完荷甲联赛,赶回国家队参加集训,跟随国家队打完和韩国的12强赛之后,又赶往德黑兰客场挑战伊朗,对伊朗的比赛结束后立刻马不停蹄地赶到常州和绿城U20汇合,“光时差就倒了三次,还是休息不好。”

钱报记者在向教练组询问张玉宁的情况时,教练组也表示,其他没什么问题,“最大的问题就是时差了。”

的确,张玉宁和这批绿城U20的球员一起从小踢到大,几乎不需要磨合。“都是很好的朋友,回来和他们一起踢球,开心,感觉那种踢球的乐趣又重新回来了。”张玉宁说。

赢球之后,他和队友们抱在一起,甚至互相推搡着玩起场地内的喷水器。小小年纪闯荡荷甲,总给人一种少年老成印象的张玉宁,算是露出了他20岁年轻人的本色。

说起角色和身份的不同,张玉宁又说起了此前在12强赛的体会,“在国家队踢球的压力是不一样的,全国都看着你,都希望你能够进球,那种压力完全不同。”

在接下来的比赛中,杭州绿城U20将连续面对山东队和江苏队,两支小组赛中的强队,而这两场比赛的结果将直接影响到球队的出线形势,压力也是不小,4月3日上午10:00,杭州绿城U20队代表浙江在常州奥体中心率先迎接国内青训标杆山东队的挑战。

冈田武史赛后特地找到张玉宁寒暄了几句。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP



来观看绿城U20比赛的冈田武史说—— 小鬼当家,不是坏事

本报讯 作为和杭州绿城青训一直保持合作关系的顾问,冈田武史出现在了全运会男足预选赛杭州绿城U20的比赛现场并不让人惊讶。

两年前他就曾出现在厦门的青运会男足比赛现场,观看当时绿城U18的青年球员们代表杭州的比赛。当时这支U18的队伍,就是现在这支U20的队伍,可见冈田武史对于这支队伍的表现一直都保持着关注。

这支U20队伍中的好几位球员在前两轮中甲联赛中已经亮相,对于球队这一大胆的行为,冈田也有所耳闻,因为洪明甫教练会和他沟通球队的动态,这其中自然包括中甲队伍“小鬼当家”的情况。“他和我说了,有5个U20的球员首发,不过我没有很详细地了解情况,只是听说他们发挥得都还不错。”冈田说。

对于这样的安排,冈田说:“要看球队的目的是怎么样的,如果说目的是让球队在全运会上赢球的话,那肯定是保持球队的完整性,让这些球员集中在一起练比较好。如果为了球员将来的长远发展,现在就让年轻球员经历一下职业联赛,也不是坏事。”

说到让年轻球员打联赛,记者提到足协出台的U23球员政策。冈田对这一政策早有耳闻,觉得没什么好大惊小怪的,因为日本俱乐部在杯赛中也有类似的要求,“其实各个国家都有类似这样的规定,具体要根据国情来考虑。”

在赛后,冈田在对球员取得胜利表示祝贺的同时,也没忘记敲打敲打他们,“赢了球,这口气儿不能松懈,在场上始终要保持斗志。”

不过冈田并没有和球队多做交流,因为他还要急着赶下一个行程,那就是坐高铁到杭州,观看晚上杭州绿城主场对上海申鑫的中甲联赛。当记者感叹于他的行程匆忙时,他笑了:“因为我和洪明甫还有教练组都是老熟人了,他们听说我过来常州看比赛,就和我一再要求,让我去杭州看比赛。”俨然是一番盛情难却的表情。

而在看完绿城的中甲联赛后,冈田还要去绿城的训练基地视察小球员的训练情况,然后再赶回常州,看U20下一场对山东队的比赛。为了绿城的上上下下,冈田这两天的行程处于连轴转的状态,也是够拼的。

本报记者 曹林波

连续两个主场0:0 绿城急需“寻枪”

本报讯 在经历了近两周的间歇期之后,中甲联赛昨晚再次拉开战幕。因为U20小将需参加全运会预选赛,更换了近一半首发阵容的杭州绿城在主场迎战上海申鑫,最终以0:0与对手握手言和。

全场比赛双方都大力进攻,都有破门机会,但是都没有把握,绿城球员孙正傲在第73分钟被红牌罚下,但是上海申鑫也没有能够把握此后以多打少的机会,最终双方只能

无奈接受平局。中甲开赛以来,绿城连续三个主场取得一胜两平的成绩,积5分。

加上本场比赛,杭州绿城已经有两轮比赛没有取得一个进球,这也令人对于球队进攻能力提出质疑。针对这个问题,赛后主帅洪明甫表示:“(进攻)问题我们已经注意到了,在平时的训练当中,我们也都在进攻方面有所演练,但是在比赛场上并没有体现,接下来还是会继续加强。” 本报记者 曹林波